
DOMÁCÍ CVIČENÍ 

 

Asymptoty grafu funkce 
 

1.  Určete asymptoty ke grafu funkce: 

 𝑎)   𝑓1(𝑥) =
2𝑥2

2𝑥 − 1
                   𝑏)   𝑓2(𝑥) =

2𝑥2 + 3

𝑥
  

 𝑐)   𝑓3(𝑥) =
𝑥2

3𝑥2 + 7
                 𝑑)   𝑓4(𝑥) =

𝑥2 + 1

𝑥 + 3
 

 

Průběh funkce 

2.  Zjistěte průběh funkce a sestrojte graf: 

 

           𝑎)   𝑓1(𝑥) = 𝑥3 − 3𝑥 + 2               𝑏)   𝑓2(𝑥) = 3𝑥3 + 12𝑥2 + 12𝑥 

           𝑐)   𝑓3(𝑥) = −2𝑥4 + 4𝑥2 + 6       𝑑)   𝑓4(𝑥) = 0,1𝑥4 − 0,4𝑥3 

           𝑒)   𝑓5(𝑥) = 𝑥2 −
1

3
𝑥3                    𝑓)   𝑓6(𝑥) = (𝑥 + 1)(𝑥 − 2)2      

           𝑔)   𝑓7(𝑥) = 𝑥3(𝑥 − 3)2 

 

3.  Zjistěte průběh funkce a sestrojte graf: 

 𝑎)   ℎ1 =
1

𝑥
+ 𝑥                𝑏)   ℎ2 =

10𝑥 + 10

𝑥2
   

       

 𝑐)   ℎ3 =
2𝑥

𝑥2 − 4
              𝑑)   ℎ6 =

1

1 + 𝑥2
 

 

 

 



4.  Zjistěte průběh funkce a sestrojte graf: 

      𝑎)   𝑔1(𝑥) = 𝑥. 𝑙𝑛𝑥                          𝑏)   𝑔2(𝑥) = 𝑒𝑥𝑝 (
1

𝑥
) 

      𝑐)   𝑔3(𝑥) =
1

𝑒𝑥 − 1
                        𝑑)   𝑔4(𝑥) =

𝑙𝑛𝑥

√𝑥
 

      𝑒)   𝑔5(𝑥) =
𝑥

√1 − 𝑥2
                                  

 

 

Výsledky: 

       

1.     𝑎)   𝑎1:    𝑥 =
1

2
,      𝑎2:    𝑦 = 𝑥 +

1

2
 

         𝑏)   𝑎1:    𝑥 = 0,      𝑎2:    𝑦 = 2𝑥  

         𝑐)   𝑎𝑠𝑦𝑚𝑝𝑡𝑜𝑡𝑎 𝑏𝑒𝑧 𝑠𝑚ě𝑟𝑛𝑖𝑐𝑒 𝑛𝑒𝑛í,      𝑎:    𝑦 =
1

3
 

         𝑑)   𝑎1:    𝑥 = −3,      𝑎2:    𝑦 = 𝑥 − 3 

      

 
 

 


